

都是老骗术 还是有人上当

## 肄业研究生冒充法官骗钱

受骗人:这个“法官”牌品好,人品自然没话说

通讯员 关研 快报记者 李梦雅  
发自下关区法院

研究生肄业的姜元温文尔雅、谈吐不凡,为了取得别人的尊重,姜元和牌友们吹牛自己是南京中院法官。因为他牌品很好,牌友们自然觉得他人品也好不会说谎。当有人找到他请他办事时,姜元为了圆谎便答应下来。随后的日子里,他干脆假戏真做,并以办事为由向对方索要钱财。

## 小伙自称是“法官”

这个姜元出生于1981年,在南京艺术学院学了四年音乐表演后,考上了南京某重点大学的研究生,但只读了两年,就肄业离开学校,随后来到了南京一文化公司做宣传策划,每个月有四五千元的工资。

据姜元表示,案发前,他因为在龙江买了一套新房没拿到手,所以他在下关租了一套房

子,由此到了附近棋牌室打牌,并自称是法官。

去年12月初,姜元照例来到棋牌室,林梅正和人在闲聊,看到姜元便向别人打听。“他可是法官,经常到这来,牌品好的没话说,输了钱从来都是笑眯眯地给钱!”

林梅一听是法官,立即有了精神。原来,林梅正在打官司,想找有个能力的人帮忙,既然这个法官牌品这么好,那人品自然没话说。和姜元才聊了几分钟,林梅就带对方回家做客,“他自称是南京中院刑二庭副庭长。”

## 专业知识唬住受害人

姜元说,一开始撒谎并没想到骗人,但是见对方这么相信自己,骑虎难下只好将计就计。而他在听了林梅介绍的案子之后,也利用自己在学校所学的法律知识出谋划策。林梅一家都被他唬住了。

“乖乖,真不愧是法官,这个情况我问了好多律师都不知道!”林梅的老公对姜元也深信无疑。

几天后,姜元就打来电话,声称已经找到了区法院的同学帮忙,并要求陈先生拿5000块钱活动经费。拿到钱后,姜元更是抓紧“活动”。“他一会说他和同学去找人协商没等到人,一会说对方主动找他赔礼,一会又说他少将父亲知道这事让他顶住压力办案,有事他顶!”陈先生说,接触的这几天,姜元给人感觉特别真诚,所以他又送了姜元烟酒、数码相机等物品。

“后来他让我把材料交给他助手,说是立案。我这时起了怀疑,立案必须得本人去啊!”陈先生说,他和妻子觉得不对劲,又来到姜元所说的“家中”,在发现查无此人后,便报了警。而姜元在再一次来到陈家“谈案子”时,被警方

一举抓获。

## 曾冒充副厅长儿子

其实,这并不是姜元第一次犯罪,早在2005年,他就因犯诈骗罪被鼓楼区法院判处6个月,罚金5000元。当年他冒充的是省交通厅副厅长的儿子,以帮人拿到地铁商铺为由,骗来了对方1万多元。

昨日上午,此案在下关区法院开庭审理,在羁押室,记者针对此事和姜元交谈,“你不是法官,上次已经因为骗人受到了法律制裁,这次怎么还会想到骗人啊?”记者问,“你没看到两个罪名是不一样的嘛,这又不是同一个事!”姜元一脸不在乎。

开庭时,姜元对所犯的罪行供认不讳。法庭当庭宣判,姜元以涉嫌招摇撞骗罪判处有期徒刑一年六个月,5000元违法所得将继续追缴。

(文中人物系化名)

[借信用卡转账]  
原是大肆取现和购物通讯员 陶陶 马忠文  
快报记者 李梦雅  
发自玄武区检察院

小伙陈宇为了骗钱,跟着电视苦学广东话后冒充香港人。出师后,陈宇来到南京,靠流利的粤语和一流的演技,成功取得了一个女孩的信任,并借到女孩的信用卡大肆取钱。日前,陈宇因涉嫌诈骗罪被玄武区检察院起诉。

陈宇今年才20出头,早在2006年,就因诈骗被判拘役8个月。出来后,陈宇决定装香港人骗钱,为此,他特地跟着电视苦学广东话。今年3月初的一天晚上,来到南京后的陈宇走到珠江路附近时,看到一个20多岁的姑娘单独行走,立即上前搭讪。“小姐,我是香港人,请问汇丰银行在哪里?”女孩小玲见有香港同胞求助,立即热情地告诉他打

114询问。陈宇见状马上表明身份,谎称父亲是香港某酒店老板,自己是香港大学生,因为和女友吵架,来南京散心,现住在香格里拉酒店。

“香港银行卡不能结账,我出来找汇丰银行看能不能取钱!”陈宇向小玲借电话。小玲也大方把手机给了陈宇,而陈宇马上给爸爸的“投资顾问”打电话求助。“你给我汇2万块钱来!”陈宇吩咐后就让小玲听电话,电话那头的“投资顾问”也用粤语和小玲打招呼,并表示将钱汇到小玲的信用卡上。

小玲看着陈宇着急的模样,便把信用卡借给了他,等第二天钱到了再把卡还给自己。成功拿到卡后,陈宇便大肆取钱,并去商场刷了金首饰和衣物,直到把卡里的8000多元刷光后才停手。

(文中人物系化名)

[免费送钻戒]  
原是骗你买20元的盒子时间:昨天上午  
地点:锁金村

家住锁金三村的林先生在新街口一写字楼上班,昨天早上8点左右,他在锁金村站台乘坐2路车上上班,与他一起上车的,还有两男一女。三人看上去都30多岁模样,其中两人很快来到车厢后部,找座位坐下。另一男子头戴耳麦,腋下夹着一个大包,在车厢前面找了一个高点位置站着,并从包里掏出了一个红色的小盒子。

“乘客们大家上午好,我是珠宝公司的销售经理,曾经在南京很多电视上做过珠宝广告。”通过随身携带的扩音设备,男子的声音很快传遍了车厢,“我们公司现在剩下500万的广告费搞活动,给消费者带来真正的实惠,我们将在公交车上,免费送500万元的钻戒。原价1380元的钻戒,现价只要680元,今天这趟车上有10位幸运乘客,你们只需付20元的盒子钱,就能免费获得一枚钨金钻戒。”

到了这里,男子并未

立即说出这个幸运10人如何产生,而是用饱含激情和极其熟练的话语告诉车上的人如何识别钻戒。“希望成为今天幸运乘客的请举手,只有10个,抓住机会,并准备好20元钱。”说着,男子慢慢从车头往车尾走,与此同时,车上不少人纷纷举手掏钱,最先举手的当然是跟该男子一起上车的两人。

接下来,男子一边收钱,一边喊着,“一人只有一盒,不能多买。”林先生禁不住诱惑,也成了10名幸运乘客之一,用20元钱换回了一枚“钻戒”。林先生回忆,车上有至少有30多人,买过的人当时都备感幸运,一些没抢到机会的乘客开始叹息。当公交车到了太平门车站时,那位珠宝公司经理和另外两人一起下车。到公司后,林先生仔细观察自己买来的“钻戒”,这才发现质量极差,毛边都没修理。中午时分,林先生把这个幸运之物拿到商场珠宝专柜,得到的结果是,假冒伪劣品,基本没有价值。

快报记者 李绍富

[免费为你体检]  
原是忽悠你买保健品

(图片由读者提供)

时间:昨天上午  
地点:狮子山公园门口

昨天上午9点左右,刘大爷到狮子山公园散步,发现公园门口有人在为老年人免费体检,便坐到了一名男医师前面,让他帮测一下血压。“你的血压很正常,都在80到120之间,我来帮你号号脉。”约一分钟后,男子称,“你脾脏不是很好,明早6点半,我们医院为你进一步免费体检并有健康讲座,你可以去听听。”

刘大爷听后心里不舒服,转身又让旁边一女医师给自己测测血压。这下的结果,更让刘大爷难以接受,血压突然升到

120到180之间。女医生建议他不要使用降压药,第二天去听听他们组织的健康讲座,根据专家的建议来调理身体。

这时,有记者路过,便上前询问。这伙人见记者拍照,立即收拾摊点。一位刚来到现场的老人指着一个男子骂了起来,“你们又来骗人,骗过去让我们买保健品。”这位老人姓苏,据他介绍,这伙人曾在惠民桥附近摆设过摊点,也是有病为由,把他给忽悠到挹江门附近一保健品公司推销保健品。这伙人见状,迅速带着物品离开。

(张先生爆料奖50元)  
快报记者 李绍富

## 提高免疫选择绿A螺旋藻

绿A精片由100%天然螺旋藻制成,经卫生部严格的功能实验证明,绿A同时具有五大保健功能,具备了免疫调节作用:绿A螺旋藻本身具有非常均衡的营养元素,含有丰富的维生素、微量元素和β-胡萝卜素,可以增强人体免疫细胞对病毒的吞噬能力,提高人体的免疫功能。绿A还同时具有多项保健功能:

**抗疲劳** 绿A丰富的铁质及多种维生素,能提供营养促进神经细胞活跃,调节神经细胞功能,提高神经系统的兴奋性和应激性,具有较强的抗疲劳作用。

**耐缺氧** 绿A丰富的铁质,维生素B12、叶酸等能增加血红蛋白的携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显的增强作用。

**调节血脂** 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血脂代谢功能,使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

**1、生长环境** 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖,区别于人工养殖。

**2、生产规模** 云南绿A生物工程股份有限公司是国际上主要的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模位居世界前列,占世界总产能的50%。

**3、价格优势** 作为高档螺旋藻产品,绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营,已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右,让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

**4、内在品质** 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证,并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话:84404022、81622958